Vraag Antwoord Scores

Tekst 2

3 maximumscore 1
Tapav (regel 806)

4 maximumscore 1
Door deze beschrijving wordt de suggestie gewekt dat Patroclus alleen
verzwakt/uitgeschakeld kon worden door een voortreffelijke tegenstander
(en dat levert hem prestige op dat na zijn dood voortleeft / roem op).
Of woorden van overeenkomstige strekking.

5 maximumscore 1
“Extop (regel 818)

6 maximumscore 2

twee van de volgende antwoorden:

— Euphorbus/hij doodde Patroclus niet in één keer.

— Euphorbus/hij viel Patroclus in de rug aan.

— Euphorbus/hij trok zich na zijn aanval (meteen) terug / bleef niet staan
om met Patroclus te vechten / wachtte (een tegenaanval van)
Patroclus niet af.

— Euphorbus/hij viel Patroclus aan terwijl die onbeschermd was.

Of woorden van overeenkomstige strekking.

per juist antwoord 1

7 maximumscore 2
+ (Het praesens) avayalduevov beschrijft een niet-afgesloten handeling /
een handeling die gelijktijdig is aan het hoofdwerkwoord / aan het
gezien worden (door Hector): Patroclus/hij is bezig zich terug te
trekken. / beschrijft een poging: Patroclus/hij probeert zich terug te
trekken 1
+  (Het perfectum) BepAnuévov beschrijft een toestand (in het heden als
resultaat van een handeling): Patroclus/hij is getroffen/verwond / is niet
(goed) in staat te vechten 1
Of woorden van overeenkomstige strekking.

Opmerking

Bij beide delen van het antwoord het scorepunt alleen toekennen wanneer
beide onderdelen van het deelantwoord juist zijn.
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Vraag Antwoord Scores

8 maximumscore 2

a
* metonymia 1
b

+  PBéhog (regel 812) 1
Opmerking

Bij a niet fout rekenen wanneer geantwoord is ‘materiaal in plaats van
voorwerp’.

Afbeelding 1 en Tekst 2

9 maximumscore 2

twee van de volgende antwoorden:

— Op afbeelding 1 wordt te paard gevochten; in tekst 2 vanuit een
strijldwagen / te voet.

— Op afbeelding 1 treft Hector Patroclus met / wordt gevochten met een
zwaard; in tekst 2 met een lans.

— Op afbeelding 1 wordt Patroclus doormidden gehakt; in tekst 2 wordt
hij doorstoken/gestoken.

— Op afbeelding 1 komt Patroclus Hector tegemoet; in tekst 2 is hij bezig
|/ probeert hij zich terug te trekken in de linies.

— Op afbeelding 1 heeft Patroclus een harnas aan; in tekst 2 is hij naakt /
heeft hij geen borstpantser meer.

— Op afbeelding 1 heeft Patroclus een wapen/zwaard in zijn hand; in
tekst 2 heeft hij geen wapens meer.

Of woorden van overeenkomstige strekking.

per juist antwoord 1

Opmerkingen

— Bij elk deelantwoord alleen een scorepunt toekennen wanneer beide
onderdelen van het deelantwoord juist zijn.

— Geen scorepunt toekennen voor een deelantwoord waarin een verschil
genoemd wordt met een gegeven dat niet in tekst 2 staat (bijvoorbeeld
de vorm van homerische/Myceense harnassen).

Tekst 3 en Tekst 1

10 maximumscore 1
(regel) 296
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